
Quinta Sessão Ordinária do Primeiro Pariodo LegislativdbN 

AARA 

D 
Ata EREADORE SS 
Cámara Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia 14 (quator 

Poriodo Legislativot 
de Abril do ano de 2021 (dois mil e vinte e um) 

do mes 

eLHO 

dia 14 (quatorze) 

Aos 14(quatorze) dias do mês de Abril do ano de 2021 (dois mil e vinte e um) ara se reuniu em horário e local regimental, sob a Presidência da 

esta Câmar 

E ExCelentissima sennora vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, e do Primeiro 
Secretário a Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenório 
Cavalcante de Almeida, na Segunda Secretaria Excelentissimo Sennor 
Vereador Alipio Soares da Silva. Presentes Excelentissimos Senhores 

Vereadores: Vicente Ferreira dos Santos Neto, Gilmar Rodrigues de Oliveira, 

Anderson Alan Gomes Vanderley, José Francisco Carvalho da Siva, Gilmar da 

Silva Melo, Genival Cavalcante Tavares, José Robério Cavalcante de Almeida 

e José Jaime Barros dos Santos. Deixaram de comparecer Excelentissimos 

Senhores Vereadores: Francisco Bento Soares e José Niison de Barros Silva, 

que tiveram suas faltas justificadas. Havendo quórum, foi declarada aberta a 

sessão. Lida a Ata anterior foi aprovada sem emenda. O expediente do dia 

constou de documentos diversos. Na ordem do dia após receber pareceres 

favoráveis das comissões competentes foi discutido, votado e aprovado por 

unanimidade o Projeto de Lei número 006/2021, de autoria do Excelentissimo 

Senhor Vereador Genival Cavalcante Tavares, o qual: Ementa: "Estabelece 

prioridade no atendimento em 
estabelecimentos públicos e privados às 

pessoas com Transtorno do Espectro Autista - TEA e dá outras providências"; 

Prosseguindo, foram apresentadas, discutidas, votadas e aprovadas por 

unanimidade ås Indicações a seguir: Indicações de números: 028, 029, 030, e 

031/2021, sendo a primeira de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador 

Gilmar da Silva Melo, a segunda de autoria do Excelentissimo Senhor 

Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira, a terceira de autoria da Excelentissima 

Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, e a quarta Indicação de 

autoria do 
Excelentissimo 

Senhor 
vereador 

Anderson Alan Gomes Vanderlev 

as quais todas apelam ao 
ExcelentiSsmo 

denhor João Lucas da Silva 

icipio, bem como ao llustríssimo Senhor 

Cavalcante, MD. 
Prefeito 

deste 
Municipio, 

Dem como ao llustrissimo Senhor 

Cavalcante. 
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Felipe Ferraz Tenório, MD Secretaro de Obras deste Munwck 
realizada a aforma do Posta Saiide José Arié Me 

MAS 
que 

n sertud Yew 

Marinho, localizado na 
cidade, no sentido de que seja realzada obra 

desta cidade de Bom Consellho, no sentido de qu 

Cohab lI, nesta 

nas ruas 

do Açude da Naçao, localizado nesta cidade et 

a ipo tapa burao limpeza do Açude 
la (quee seja reali/a 

cons struido um Ginasio Poliesportivo no Distrito de Barra dos Breo. 

no sentido de que ses 

Municipio, Indicaçao numero 032/2021, de autorla da Excelentissima enhor 
Vereadora eadora Sandra Maria Tenório Cavalcante de Almeida. apela 39 Excelentissimo Sennor JoaO Lucas da Silva Cavalcante, MD Prefgito desis AMunicipio, bem como ao llustrissimo Senhor José Marcelo Ferreira Pinto, MD SeCretário de Agricultura deste Municlpio, no sentido de que seja reslizado 9» 
serviços de araçao de terras nos Sltios dos pequenos produtores rurais dese 
Municipio de Bom Conselho; e Indicação número 033/2021, de autoria do 
Excelentissimo senhor Vereador Genival Cavalcante Tavares, apela 3o 
Excelentissimo Senhor João Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste 
Municipio, no sentido de que veja a possibilidade em conceder 

temporariamente cestas básicas, em caráter emergencial, ás familias em 

situação de carência, afetadas pelos impactos financeiros das medidas de 

combate a pandemia do novo corona virus. Näo havendo mais nada a tratar, foi 

encerrada a presente sessäo, ficando outra marcada para o dia vinte e ofto (28) 

do mês em curso. A Excelentissima Senhora Presidente mandou que eu 

Sandra Maria Tenório Cavalcante de Almeida, Primeiro Secretário, lavrasse a 

presente Ata que após aprovada vai por mim assinada e os demais vereadores 

presentes. Sala das Sessões, em quatorze (14) do més de Abril do ano de dois 

mil e vinte e um (14/04/2021). 

Aa Kanu Da du nz 

ndrc Mue mouo abko J jýnde, 
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